

Comunità Energetica Rinnovabile – Manifestazione di interesse Informativa contrattuale: Termini e condizioni del servizio pagina https://www.cms-spa.it/cer/interesse

Il Comune di Cassano Magnago ha conferito incarico alla Cassano Magnago Servizi S.p.A. al fine di valutare la possibilità di costituire in Cassano Magnago una o più Comunità Energetiche Rinnovabili. A tale scopo e al solo fine esplorativo e di studio aderendo al progetto con le modalità indicate di seguito l'utente mediante la registrazione al portale https://www.cms-spa.it/cer/ e successivo clic sul riquadro relativo alla dicitura [Ho letto e compreso il documento "Termini e condizioni"] e successivo [invia dati], l'Utente esprime il suo consenso LIBERO e SPECIFICO all'applicazione delle Condizioni di Utilizzo del Servizio come di seguito riportate:

- a) il portale ha lo scopo di acquisire manifestazione di interesse da parte delle utenze del servizio elettrico, siano esse privati che aziende al fine di valutare la possibilità di costituire una Comunità Energetica Rinnovabile;
- b) l'utente accedendo al servizio di registrazione fornisce obbligatoriamente i propri dati (quali a titolo esemplificativo: Nome, Cognome, Ragione sociale, CF PIVA, tipo di impianto e/o consumi di energia, Telefono ed Email) e presta il proprio consenso a che Cassano Magnago Servizi S.p.A. gli invii notifiche, newsletter ecc. relative allo sviluppo del progetto;

Cassano Magnago 27/03/2023

Rev 20230327

file: 20230327_TerminiCondizioni_CER.pdf